

红粉女足世界杯·中国

2007 world cup 9·10-9·30



志在三分

女足今晚挑战桑巴女郎
多曼作好必杀对手准备
今晚8时 中央五套直播

□晚报记者 董洪刚 武汉报道

提前出线！多曼斯基显然作好了必杀桑巴的准备。昨天下午，当球队在进行赛前训练时，多曼斯基却待在自己28层的豪华套房里，仔细编辑巴西和新西兰的比赛录像。今天晚上8时，中国女足将在武汉体育中心对阵巴西女足，多曼斯基和她手下的子弟兵志在三分。

>>>形势分析

中国占据天时地利人和

目前这支巴西女足的世界排名为第8位，要高出世界排名第11位的中国女足。

从两支球队的整体实力上看，中国女足要想在巴西女足身上找分不容易，但是这支看似完美的球队并不是无懈可击的，中国女足依靠自己天时地利人和的综合优势，很有希望在巴西队身上有所收获。

从两支球队以往的7场比赛看，双方各胜两场打平三场，可谓平分秋色，但是两队在世界杯赛场却是从没有交手过，本轮比赛，是巴西和中国女足在世界杯赛场的首次角逐。由于巴西和中国女足分别战胜了首轮的对手，双方积分都是三分，巴西队以5个净胜球的优势暂列D组第一名。中国队战胜了丹麦女足为小组出线奠定了基础，本轮与巴西队的胜负将最终决定着小组赛的出线形式。

“死亡之组”

美朝占得先机

□晚报记者 牛志强 成都报道

“死亡之组”的出线形势初现端倪！昨日，女足世界杯B组小组赛第二轮较量在成都市体育中心全面展开。最终，世界排名第一的美国队以2:0拿下世界排名第三的瑞典队，而随后出场的朝鲜队以2:0的同样比分击败尼日利亚队。两轮过后，美国队和朝鲜队同为1胜1平积4分，出线前景光明，而瑞典队和尼日利亚队同为1平1负积1分。

昨日下午5时开始的美国和瑞典的较量是当之无愧的强强对话。在2003年世界杯小组赛上，美国曾以3:1战胜瑞典。在2004年中国女足

>>>口水如刀 双方主帅谁都不服软

首战的胜利给了中国女足很大的自信心，也让整个球队的士气大增，在记者接触的所有中国女足姑娘中，每一个人都对中巴之战充满信心。中国女足主帅多曼斯基对于今天的比赛表现得很乐观，研究完巴西对新西兰的比赛录像后，多曼斯基似乎找到了破敌的绝招，她告诉记者：“我们的队员已经准备好了，现在我们要做的就是在场上发挥出自己的水平，我们最终目标就是胜利。”

面对中国女足的高调，巴西女足的主帅巴塞罗斯也不谦让：“巴西队本届世界杯的目标是夺得冠军，小组赛我们要做的就是取胜。”

>>>赛前探营

多曼斯基大胆变阵

昨天下午中国女足在武汉的汉口文体中心展开了一场公开训练，多曼斯基大胆地透露了今天比赛的重要信息，对丹麦队打进制胜之球的宋晓莉将成为中国队的首发右路，而在中丹之战里发挥并不稳定的韩文霞依旧为国足把守龙门。而对手巴西女足则在昨晚7时才进行训练，这个训练都是封闭的，她们就想给对手一个神秘莫测的感觉，能够有更多的空间更好地备战。

韩文霞欲力保国门
晚报记者 白韬 图

好戏连台不容错过

在一个星期的末尾，迎接我们的，或者说是我们在等待的两场精彩赛事就要拉开帷幕。河南四五队将在客场再次面对大连实德，面对这个我们战胜过的，曾经的中国足球旗帜。大连虎视眈眈直指冠军，河南磨刀霍霍只为保级。恶战在所难免。而在女足赛场上，中国队将迎战小组最强硬的对手——巴西。这场比赛对于小组最终名次起着至关重要的作用。相信，这将是继美国和朝鲜的比赛后，又一场女足世界杯上的龙争虎斗。

昨日战报

A组 日本 1:0 阿根廷 英格兰 0:0 德国
B组 朝鲜 2:0 尼日利亚 美国 2:0 瑞典

今日对阵

17:00 加拿大 - 加纳 20:00 澳大利亚 - 挪威
17:00 丹麦 - 新西兰 20:00 巴西 - 中国
(CCTV-5 直播)



申彦华想再立战功
晚报记者 白韬 资料图片

大战在即
蓄势待发



不提冷门

四五今日下午挑战大连
门帅要求球队忘记过去
15时30分 郑州电视台直播

□晚报记者 郭韬略 大连报道

大将吴昊在拼抢中旧伤复发，而快马刘翔在前两天的训练中也意外受伤，三人此次都未能随队前来大连。这3人的缺阵，多少让四五队的实力受到一些影响，尤其是在肯定要以防守为主的本场比赛中，吴昊的缺阵也让四五队防线面临更严峻的考验。

几名主力的缺阵，客观上也给了年轻队员一些机会，在同实德的首回合交锋中，门文峰就曾经起用了于乐和张璐两名小将并收到了良好的效果，前者还打进了关键的进球，这一次于乐、张璐和岳阳3名1985年以后出生的小将都随队来到了大连，明天他们或许能获得更多的出场机会。“这些小队员今年都有了不小的进步，只是还缺少比赛经验，只要摆正心态，没准儿还能再给人惊喜呢。”门文峰说。

除此之外，特兰切夫和杨林在上轮之后，所得黄牌数都已经达到了三张，如果再得到黄牌将无法在下周主场对绿城的比赛中出场，此外陆峰、赵鹏等人也都有两张黄牌在身，因而在努力比赛的同时，尽量避免不必要的红黄牌也是教练组向队员们强调的重点之一。

>>>对手急于复仇 为了夺冠只能赢球

上一轮最后时刻输给上海申花，让志在夺冠的大连实德目前排名第六，在少赛一场的情况下比领头羊山东鲁能少5分，也令主帅邦弗雷雷走到了下课边缘。现在实德面临的情况是，一方面夺冠希望尚在，一方面也把他们逼到了非赢不可的地步，尤其是作为“八冠王”，一年两次输给升班马球队，显然是不能接受的事情。

正因如此，大连实德早就喊出了“复仇”的口号，严令队员必须在今天的比赛中拿下。而在四五队队员看来，对手急于复仇的心态正是可以利用的机会：“从实力上我们肯定没法跟对手比，但主场之所以能取胜就是因为实德太想拿3分，现在他们的压力非常大，如果能把防守做好，不太早丢球，对手一旦急躁，我们自然就有机会了。”

>>>多名主力缺阵 球队面对严峻考验

上轮在主场击败厦门，赢得生死战的同时，四五队也付出了很大的代价，状态有所好转重新进入首发阵容并制造了点球机会的姚冰在下半场被红牌罚下，后